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ODAMIZIN DA KATKILARI İLE ODAMIZ HİZMET BİNASINDA İŞKUR HİZMET MERKEZİ AÇILIYOR 

Başkan NURETTİN KAYNAR “ Odamızın Teklifi ile,  Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığı Türkiye İş Kurumu Mersin İl Müdürlüğü’nün  destekleri ile Bakanlığa, 
İlçemizde bir Hizmet Merkezi açılması talep edilmiş ve Bakanlık SİLİFKE’de bir 
Hizmet Merkezi açılması için onay vermiştir. 

5174 sayılı TOBB Kanununun da belirttiği üzere Ticaret ve Sanayi Odaları 
“Üyelerinin Müşterek ihtiyaçlarını karşılamak, mesleki faaliyetlerinin 
kolaylaştırmak, mesleğin genel menfaatlere uygun olarak gelişmesini sağlamak 
amacı ile kurulan Kamu Kurumu niteliğinde meslek kuruluşudur” tanımına uygun 
olarak; 

İlçemize, işadamları üyelerimize ve İş arayan gençlerimize, iş imkanı bulabilmesi 
konusunda destek olacağı düşünülerek İŞKUR Merkez Müdürlüğünün çalışacağı 
ortamı sağlamak amacı ile  hizmet binamızın giriş katında bulunan 3 adet büroyu 
 Türkiye İş Kurumuna tahsis etmiş bulunuyoruz. 

İşkur hizmetlerini daha fazla vatandaşa, firmaya ulaştırmak amacı ile İlçemizde 
kurulacak bu Hizmet Merkezi, istihdamın korunması ve arttırılması, işsizlerin 
mesleki niteliklerinin geliştirilmesi, işsizliğin azaltılması ve özel politika gerektiren 
grupların işgücü piyasasına kazandırılmasına yardımcı olmak üzere daha etkin ve 
etkili hizmet sunmayı amacı ile İş ve meslek danışmanları tarafından da üye 
firmalarımıza danışmanlık hizmeti verilecektir. 

http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/5680/ODAMIZIN-DA-KATKILARI-ILE-ODAMIZ-HIZMET-BINASINDA-ISKUR-HIZMET-MERKEZI-ACILIYOR.aspx
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Şubat 2015 

SİLİFKE TİCARET VE SANAYİ ODASI BAŞKANI NURETTİN KAYNAR’DAN İSPANYA HUELVA 
ZİYARETİ HAKKINDA BİLGİLER 
Başkan Nurettin KAYNAR ve Atayurt’ta bulunan tarımsal üretim yapan firmalar KOSGEB 
destekli olarak, İspanya’nın Huelva Kentine “Tarım Ürünleri Üretiminde  Modernizasyon” 
çalışmalarını ve üretimlerini incelemek üzere gittiler. 

Heyette Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Nurettin KAYNAR, aynı zamanda Oda Üyesi 
olan, MHP Büyükşehir Meclis Üyesi ve Büyükşehir Başkan V.Sedat YEĞİNER, Göksu Sulama 
Birliği Başkanı ve Ziraat Odası Meclis Başkanı Durhasan AKARCA, Atayurt Komisyoncular 
Derneği Başkanı Ali TÜRER, Av. Halil SARI ve Oda üyesi olan tarımsal Ürün tacirleri, 
İspanya’nın on yedi özerk bölgesinden en çok nüfusa sahip olan, ülkenin güneybatı köşesindeki 
Endülüs Özerk Bölgesinin 8 ilinden Portekiz ve Atlas Okyanusu’na kıyısı bulunan  HUELVA 
ilinde incelemelerinde bulundular. Aynı Zamanda Huelva Ticaret Odası’nı ziyaret eden heyet, 
Silifke TSO - Huelva T.O. arasında işbirliği ve ortak projeler konusunda ilk adımı attılar. Başkan 
Nurettin KAYNAR, Oda Başkanı ile yapılan görüşmeler sonunda İlçemizi ve Odamızı 
simgeleyen hediyeleri kendilerine sundular. 

Başkan Nurettin Kaynar; “Modern Çilek Üretiminde teknik bilgi transferi sağlamak ve AB 
den yenilikçi yaklaşımları belirlemek amacı ile yapılan bu teknik gezide İspanya’nın Huelva 
Bölgesinde çilek üreticilerine ait bahçeleri gezdik ve  pazarlama yapan modern kooperatifleri de 
incelemelerde bulunduk. Bilindiği üzere İspanya Dünya’da en önemli çilek ihracatçısı ülkedir. 
Üretiminin %95 i Huelva bölgesinde yapılmaktadır. İspanya Dünya’da taze meyve pazarına 

http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6151/SILIFKE-TICARET-VE-SANAYI-ODASI-BASKANI-NURETTIN-KAYNARDAN-ISPANYA-HUELVA-ZIYARETI-HAKKINDA-BILGILER.aspx
http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6151/SILIFKE-TICARET-VE-SANAYI-ODASI-BASKANI-NURETTIN-KAYNARDAN-ISPANYA-HUELVA-ZIYARETI-HAKKINDA-BILGILER.aspx
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Ocak Ayında ilk taze çileği en iyi fiyattan sunan ülkedir. Yıllık 300.000 ton çilek üretiminin %90 
ını ihraç ederek önemli bir ekonomik gelir sağlamaktadır. Bu Bölgede çilek işletmelerini, çilek 
üretimini, çilek çeşitlerini, çilek pazarlamasını ve ihracatını inceleyerek çok faydalı bilgiler aldık. 
Gördüğümüz en önemli olay, işletme büyüklükleri ve modern üretim ve pazarlama teknikleri 
oldu. Huelva çilek üretiminde ortalama işletme büyüklüğü 40 dekar, bir işletmede yapılan 
ortalama çilek üretimi ise 180 ile 200 ton arasındadır. Kısa gün çeşitleri ile fresh fide 
kullanılarak, tamamen yüksek plastik tünelle kapatılan alanlarda yapılan üretim; kooperatif 
organizasyonuna dayalı olarak pazarlanıyor ve ihraç ediliyor” dedi. 

Heyet  “Artık biz de çileği örtü altına almaya karar verdik ve bununla verimliliği arttırmayı 
hedeflemekteyiz” dediler ve Silifke TSO ve Başkan Nurettin KAYNAR’a teşekkür ederek, bu tür 
gezilerin sık sık olması gerektiğini, çünkü tarım sektörü açısından çok faydalı olacağını 
belirttiler. 

 

 

 

Mersin Valisi Çakacak Silifke'yi Ziyaret Etti 
14 Şubat 2015 Cumartesi 12:45 



SİLİFKE TİCARET VE SANAYİ ODASI                E-Bülten   Sayı:2015-1 

Camikebir Mah.Mefkure Sokak No:2 Silifke TSO Hizmet Binası Kat.1 Silifke 

Tlf:0.324.7141038/7144538/7147573 Fax:0.324.7144483 

Web:www.sitso.org.tr     E-Mail:silifketso@tobb.org.tr – info@sitso.org.tr  

 

Mersin Valisi Özdemir Çakacak, Silifke İlçesini ziyaret ederek, Silifke Organize Sanayi 

Bölgesi Müteşebbis Heyeti Olağan Toplantısı’na başkanlık etti. 

 

Mersin Valisi Özdemir Çakacak, Silifke İlçesini ziyaret ederek, Silifke Organize Sanayi 

Bölgesi Müteşebbis Heyeti Olağan Toplantısı'na başkanlık etti. Çakacak, ziyaretinde 

Silifke halkıyla da bir araya geldi. 

Silifke Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Heyeti Olağan Toplantısı'na, Vali Çakacak'ın yanı 

sıra Silifke Kaymakamı Şevket Cinbir, Silifke Belediye Başkanı Mustafa Turgut,Silifke Ticaret ve 

Sanayi Odası Meclis Başkanı Ali Doğan ve Silifke Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 

Nurettin Kaynar ile firma yetkilileri katıldı. 2014 yılı denetim ve faaliyet raporlarının 

değerlendirildiği toplantıda, Müteşebbis Heyeti Başkanvekili, yönetim ve denetim kurulu üyeliği 

için seçim yapılırken, Nurettin Kaynar, güven tazeleyerek Başkanvekilliğine yeniden seçildi. 

Ayrıca OSB'ye yeni hizmet binası projesi de toplantının gündem maddeleri arasında yer aldı. 

Toplantıda konuşan Vali Çakacak, Müteşebbis Heyete yeni katılan üyelerin bölgenin gelişmesi için 

önemli katkılar sunacağını söyledi. Başkanvekilliğine yeniden seçilenKaynar'ı kutlayan ve başarı 

dileklerini ileten Çakacak, Müteşebbis Heyeti Başkanı olarakSilifke OSB'yi sık sık ziyaret edeceklerini 

belirtti. Çakacak, "Bugün Silifke ilçemizin değerli sanayicileriyle bir arada olmaktan mutluluk 

duyuyorum. Bu ülkenin güzel insanlarına hizmet etmek bizim için onurdur, şereftir. Vatandaşlarımız kimi 

zaman sorunlarının çözülmesinden ziyade yöneticilerini yanlarında görmek, onlarla birebir görüşebilmek, 

onların ilgisiyle karşılaşmak istiyorlar. Görev yaptığımız yerlerde vatandaşımızın hayır duasını 

alabiliyorsak bizim için en büyük mutluluk budur" dedi. 
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Toplantının ardından Silifke Organize Sanayi Bölgesi içerisinde faaliyet gösteren bir mermer fabrikasını 

da gezen Çakacak, fabrikada incelemelerde bulunarak, yetkililerden üretim ile ilgili bilgiler aldı. 

 

Mart 2015 

BAŞKAN NURETTİN KAYNAR'IN 8 MART DÜNYA KADINLAR GÜNÜ MESAJI 

 

 

Silifke TSO Başkanı Nurettin KAYNAR’ ın 8 Mart Dünya Kadınlar Günü mesajı: “Kadının 
toplumsal hayatımızdaki yerinin daha da yükselmesi ve başarılarının toplumun refahına değer 
katması en büyük dileğimizdir. Kadınların toplumda ve iş dünyasında büyük başarılara imza 
atmışlardır. Ailemizin temel değeri olan kadınlarımızın gelişen Türkiye’mizin iş dünyasındaki rolü 
yadsınamaz. Kadınlarımıza pozitif ayrımcılık yaptığımız ve önlerindeki engelleri kaldırdığımız 
zaman neler yapabildiklerini görüyoruz. 

  

2023 yılında dünyanın 10 büyük ekonomisinden birisi olmasını hedefleyen ülkemizin, bu 
amaca ulaşmak için kadınların gücüne her şeyden daha fazla ihtiyacı var. Millet olarak 
annelerimizden başlayarak hayatımızdaki bütün kadınlara verdiğimiz değerin asla azalmaması 
ve yükseltilmesi gerekir. Bunu hep birlikte başarmalıyız. Her zaman baş tacı ettiğimiz, toplumsal 
ve siyasal anlamda değer taşıyan sıfatlarla adlandırdığımız kadınların, tarihte olduğu gibi bugün 
de önemi açıktır. 

Bu önemi büyük bir özen ile değerlendirmeli, nüfusun yarısını oluşturan kadınlarımızın girişimci 
ruhunu israf etmemeliyiz. 

  

Bu bilinçle kurulan ve başarılı çalışmalarını sürdüren Kadın Girişimciler Kurullarımızın, 
ülkemizdeki kadın girişimci potansiyelinin nicelik ve nitelik bakımından geliştirilmesi ve daha 

http://www.haberler.com/silifke/
http://www.haberler.com/organize-sanayi-bolgesi/
http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6260/BASKAN-NURETTIN-KAYNARIN-8-MART-DUNYA-KADINLAR-GUNU-MESAJI.aspx
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donanımlı hale getirilmesi amacıyla politikalar belirlenmesi ve girişimcilik kültürünün kadınlar 
arasında gelişmesine öncülük etmesi amacına yönelik çabalarını takdirle izliyoruz. 

  

Bu duygu ve düşüncülerle, Kadınlarımızın bu anlamlı gününü yürekten kutluyor, selam ve 
saygılarımı sunuyorum.” 

  

NURETTİN KAYNAR 

SİLİFKE TSO BAŞKANI 

 

AKREDİTASYON SÜRECİ İÇİNDE OLAN ODAMIZDAN BELEDİYEMİZE VE SİLİFKE ESNAF VE 
SANATKARLAR ODASI'NA ZİYARET 
 

Akreditasyon çalışmalarına hızla devam eden odamız, Belediye Başkanımız Mustafa TURGUT' 

u ve Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Uçal MAVİLİ' yi makamında ziyaret edip görüş 

alışverişinde bulundu. 

 

 

 

 

 

ODAMIZ MECLİS VE YÖNETİM KURULU ÜYELERİ TOBB MECLİS ÜYELERİ BİLGİLENDİRME 
TOPLANTISINA KATILDI 

http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6291/AKREDITASYON-SURECI-ICINDE-OLAN-ODAMIZDAN-BELEDIYEMIZE-VE-SILIFKE-ESNAF-VE-SANATKARLAR-ODASINA-ZIYARET.aspx
http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6291/AKREDITASYON-SURECI-ICINDE-OLAN-ODAMIZDAN-BELEDIYEMIZE-VE-SILIFKE-ESNAF-VE-SANATKARLAR-ODASINA-ZIYARET.aspx
http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6354/ODAMIZ-MECLIS-VE-YONETIM-KURULU-UYELERI-TOBB-MECLIS-UYELERI-BILGILENDIRME-TOPLANTISINA-KATILDI.aspx
http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6354/ODAMIZ-MECLIS-VE-YONETIM-KURULU-UYELERI-TOBB-MECLIS-UYELERI-BILGILENDIRME-TOPLANTISINA-KATILDI.aspx
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Silifke Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu ve Meclis Üyeleri 13-15 Mart 2015 tarihinde 
TOBB de yapılan Meclis Üyeleri Bilgilendirme Seminerine katıldılar. 

  

Döviz Kurları, Faiz, Borsa, Türkiye Ekonomisindeki Dönüşüm, Ticari Uyuşmazlıklar ve 
Arabuluculuk, İhracatta 5NK1K ve Kişisel Gelişim konularında Eğitime tabi tutuldular. 

  

Seminerde bir konuşma yapan ve Birlik ve Beraberlik Üzerinde duran TOBB Başkanı M. 
Rıfat HISARCIKLIOĞLU " Huzurlu ve mutlu yaşayabilmek için hepimizin zenginlikten pay alması 
lazım. Hedefimiz kişi başına geliri 25 bin dolara çıkarabilmektir. Kuş alayıyla uçar. Ortada bir 
başarı varsa bu sadece benim değil. Hep birlikte hareket edebilmemizden kaynaklanıyor” dedi. 
 Çekirdek olmadan meyvenin oluşmayacağı örneğini veren Hisarcıklıoğlu, iş dünyasında, TOBB 
un Kurumsal Yapısı, çekirdek Oda ve Borsa  meclislerimizdir. Sizler gördüklerinizi, kendinize 
kattıklarınızı ve vizyonunuzu aktarmak durumundasınız. İl ve ilçelerinizin kanaat önderi olarak 
size çok önemli görevler düşüyor. İnsanların en hayırlısı insana faydalı olandır diyen bir 
inanıştan geliyorsak, elinizde insanlara faydalı olabilmek için çok önemli bir fırsat var. Bunu iyi 
değerlendirmemiz lazım” diye konuştu. 

  

Herkesin farklı görüşlerinin bulunmasının gayet doğal olduğunu anlatan Hisarcıklıoğlu, “Hepimiz 
farklı farklı düşüneceğiz. Önemli olan bu düşünce zenginliğinden bir ortak akla ulaşabilmek. 
Sonra o ortak akıl etrafında buluşup, şehrimiz için ilçemiz için tek yumruk olabilmeliyiz” ifadesini 
kullandı. 

  

-Dünya ekonomisi artık şehirlerde dönüyor 

 Dünyada artık ülkelerin değil, şehirlerin ön plana çıktığını vurgulayan TOBB Başkanı 
Hisarcıklıoğlu dünya ekonomisinin yüzde 50’sinin 600 büyük şehirde döndüğünü belirtti. 
Hisarcıklıoğlu 6 yıl içinde bu oranın yüzde 60’a yükseleceğini kaydetti. “Bizim görevimiz de 
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ilçemizi, şehrimizi zenginleştirmek” diyen TOBB Başkanı, meclis üyelerini kentlerindeki kalkınma 
ajanslarının fonlarından yararlanmaya ve proje üretmeye çağırdı. 

 Silifke TSO Başkanı NURETTİN KAYNAR, “Bu seminerin çok yararlı olduğunu,TOBB Ülke 

Ekonomisindeki katkısına her meclis üyemiz bizzat görerek şahit olmuştur" dedi. Başkanımız 
Sayın M. Rıfat HISARCIKLIOĞLU'nun en kısa sürede Odamızı Ziyaret edeceğini de belirtti.  

 

 

BAŞKANIMIZ NURETTİN KAYNAR GÜMRÜK VE TURİZM İŞLETMELERİ A.Ş. 2014 OLAĞAN GENEL 
KURULU TOPLANTISINA KATILDI 

 
 

Silifke TSO Başkanı NURETTİN KAYNAR TOBB Bünyesinde bulunan Gümrük ve Turizm 
İşletmeleri (GTİ) A.Ş 12 Mart 2014 Tarihinde yapılan 2014 Yılı Olağan Genel Kurulu 
Toplantısına katıldı. Toplantıya TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu’ da katıldı. 

  

TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, Genel Kurul’da yaptığı konuşmada GTİ’nin 
gerçekleştirdiği başarılı çalışmalarda emeği geçenlere teşekkür etti. Geçtiğimiz günlerde 
Edirne’de Kapıkule TIR Parkı’nın açılışını gerçekleştirdiklerini ifade eden Hisarcıklıoğlu, 
“Maalesef Edirne TIR kuyrukları ile gündeme geliyordu. Biz yaklaşık 6 yıl önce bu araziye TIR 
Parkı yapmak istedik ama maalesef bürokrasiyi aşamadık. Nihayet uzun uğraşların sonunda 
izni aldık temeli attık. İnşallah 3 ay içerisinde de bitecek ve hizmete girecek ve oradaki bu kötü 
görüntüden kurtulmuş olacağız” diye konuştu. 

Hisarcıklıoğlu gümrük kapılarının modernizasyonunun Birleşmiş Milletler tarafından bütün 
dünyaya örnek gösterildiğini belirterek, “BM’nin rol model gösterdiği Türkiye’den tek proje. Bütün 

http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6356/BASKANIMIZ-NURETTIN-KAYNAR-GUMRUK-VE-TURIZM-ISLETMELERI-AS-2014-OLAGAN-GENEL-KURULU-TOPLANTISINA-KATILDI.aspx
http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6356/BASKANIMIZ-NURETTIN-KAYNAR-GUMRUK-VE-TURIZM-ISLETMELERI-AS-2014-OLAGAN-GENEL-KURULU-TOPLANTISINA-KATILDI.aspx
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dünya devletlerine diyor ki BM, kapılarını modernize edeceksen Türkiye gibi yap” ifadesini 
kullandı. 

GTİ Yönetim Kurulu Başkanı Arif Parmaksız da konuşmasında organizasyonu tamamlanmış 
olan Habur, Cilvegözü, Kapıkule, Hamzabeyli, Sarp ve Nusaybin gibi yerlerin işletmesine devam 
ettiklerini hatırlatarak, uygulama sözleşmesi tamamlanmış olan Esendere, Çıldır-Aktaş, Dilucu 
ve Halkalı Gümrük İdarelerinin inşaat çalışmalarının tüm hızıyla devam ettiğini belirtti. 

 

 

SİLİFKE TSO BAŞKANI NURETTİN KAYNAR’IN 18 MART ÇANAKKALE ZAFERİNİN 
100.YILDÖNÜMÜ DOLAYISI İLE MESAJI 

 SİLİFKE TSO BAŞKANI NURETTİN KAYNAR’IN 18 MART ÇANAKKALE 
ZAFERİNİN 100.YILDÖNÜMÜ DOLAYISI İLE MESAJI 

 

“Çanakkale destanı dünya tarihinin en önemli olaylarından birisi, bağımsızlık aşkının, azmin ve 
kararlılığın tarifidir. 

  

I. Dünya Savaşı sırasında 1915-1916 yılları arasında Gelibolu Yarımadası'nda Osmanlı 
İmparatorluğu ile İtilaf Devletleri arasında yapılan deniz ve kara muharebeleri olarak tarihte 
yerini alan Çanakkale Savaşları, bizim en ağır şartlar altında dahi asla yenilgiyi kabul 
etmeyeceğimizin, bağımsızlık dışında bir alternatifimizin olmadığının dünyaya ilanıdır. 

  

Millet olarak her zor zamanda bir araya gelmeyi, kenetlenmeyi nasıl başardığımızı, vatan söz 
konusu olduğunda kimsenin canını dahi düşünmediğini herkes çok iyi bilmektedir. Bu 
toprakların insanı mert ve yüreklidir. Daima başı dik, onurlu ve kimseye bağımlı olmadan 
yaşamıştır, yaşayacaktır. 

http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6357/SILIFKE-TSO-BASKANI-NURETTIN-KAYNARIN-18-MART-CANAKKALE-ZAFERININ-100YILDONUMU-DOLAYISI-ILE-MESAJI.aspx
http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6357/SILIFKE-TSO-BASKANI-NURETTIN-KAYNARIN-18-MART-CANAKKALE-ZAFERININ-100YILDONUMU-DOLAYISI-ILE-MESAJI.aspx
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Bugün sahip olduğumuz noktanın değerini anlayabilmek için tarihi çok iyi bilmemiz lazım. 
Geçmişimizi iyi analiz ederek, şu an yaşadığımız Türkiye’yi ne büyük mücadeleler ve 
fedakârlıkların neticesinde elde ettiğimizi genç kuşaklara da çok iyi anlatmalıyız. Ki bu cennet 
vatanın geleceği için birlik ve beraberliğimizin değerini daha iyi pekiştirelim. Bize düşenin 
bundan sonra medeniyet yarışında, ekonomik yarışta, hukuk yarışında bayrağı en ileriye dikmek 
olduğunu unutmayalım. 

  

  

Bu duygu ve düşüncelerle, SİLİFKE TSO ve Silifke İş Dünyası adına başta Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk olmak üzere, bu büyük destanı yazan kahramanlarımızı, şehitlerimizi minnet ve şükranla 
anıyor, aziz milletimizin bu gurur gününü paylaşıyoruz.” 

 

 

 

 

 

 

ODAMIZ İLE MERSİN SANAYİ VE TİCARET İL MÜDÜRLÜĞÜ ORGANİZASYONU İLE "YENİ 
TÜKETİCİ YASASI BİLGİLENDİRME TOPLANTISI" YAPILACAKTIR 
Odamız ile Mersin Sanayi ve Ticaret İl Müdürlüğü işbirliği ile "YENİ TÜKETİCİ YASASI 
BİLGİLENDİRME TOPLANTISI" konulu seminer düzenlenecektir. 

  

       Mersin Tüketici Hakem Heyeti Başkanı Sn. H. Nurhayat KÜÇÜK ve Gümrük ve Ticaret 
Bakanlığı denetmenlerinin konuşmacı olarak katılacağı toplantı 23 Mart Pazartesi Günü saat 
14:00 te Odamız Toplantı Salonu'nda yapılacaktır. Tüm üyelerimiz ve halkımız davetlidir. 

http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6408/ODAMIZ-ILE-MERSIN-SANAYI-VE-TICARET-IL-MUDURLUGU-ORGANIZASYONU-ILE-YENI-TUKETICI-YASASI-BILGILENDIRME-TOPLANTISI-YAPILACAKTIR.aspx
http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6408/ODAMIZ-ILE-MERSIN-SANAYI-VE-TICARET-IL-MUDURLUGU-ORGANIZASYONU-ILE-YENI-TUKETICI-YASASI-BILGILENDIRME-TOPLANTISI-YAPILACAKTIR.aspx
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SİGORTA ACENTELERİNİN DİKKATİNE! 

 SİGORTA ACENTELERİNİN DİKKATİNE! 

 

Odamıza kayıtlı bulunan Sigorta Acentelerinin ve Şubelerinin 30.12.2014 tarih ve 29221 
Mükerrer Sayılı Resmi Gazetede Yayınlanan "Sigorta Acenteleri Yönetmeliğinde Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Yönetmelik"  Hükümleri  çerçevesinde; 

 1-Acentelerin Asgari Sermayelerini 50.000.TL ye çıkarmaları 

2-Acente Şubelerinin ise asgari  sermayelerini 25.000.TL ye çıkarmaları 

http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6433/SIGORTA-ACENTELERININ-DIKKATINE.aspx
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3-Şube açmaksızın sadece mesafeli satış yapmak isteyenler için asgari sermaye de 300.00.TL 
çıkarmaları, 

4-Şube açarak teşkilatlanacak acentelerin merkez için sermayeleri enaz 300.000.TL olması 
gerektiği ve merkezlerinde bir genel müdür,en az bir genel müd.yard. ve yeterli sayıda birim 
müdürlüğü oluşturulması gerekmektedir.Genel müd.en az 7 yıl,genel müd.yard.en az beş yıl 
sigortacılık deneyimi,en az dört yıllık yüksek öğrenim görmüş olması gerekmektedir. 

Acenteler ve Şubeler 01 Nisan 2015 tarihine kadar durumlarını bu Yönetmelik Hükümlerine 
uygun gale getirmek zorundadırlar. 

 

 

Hisarcıklıoğlu, Silifke Ticaret ve Sanayi Odası 

yeni binasını hizmete açtı 

 
Mersin’in Silifke Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlığını ziyaret eden Türkiye Odalar ve Borsalar 

Birliği (TOBB) Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, hizmet binasının açılışına gerçekleştirdi. 

Hisarcıklıoğlu, bina girişinde Silifke Kaymakamı Şevket Cinbir, Belediye Başkanı Mustafa 

Turgut, Ticaret Odası Başkanı Nurettin Kaynar, Ticaret Odası Meclis Başkanı Ali Doğan, 

yönetim kurulu üyeleri tarafından karşılandı. Açılışta konuşan Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği 

(TOBB) Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, “Başkan olduğumdan sonra bir hedef koyduk. Fiziki 

şartların iyileştirilmesi, yaşanabilir ve hizmet verebilir hale gelmesiydi. Silifke bu fiziki şartları 

düzelterek böyle modern bir hizmet binasına kavuştu. İkinci etapta hizmet kalitesini arttırılmasını 

istiyoruz. O andan itibaren Silifke Ticaret ve Sanayi Odası bu sürece canlarıyla başlarıyla dahil 
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oldu." dedi. Hisarcıklıoğlu, dünyaya ün salmış Silifke yoğurdunun Yunanlılara kaptırıldığını 

belirtirken şunları kaydetti: “Yoğurdumuzu var ama yoğurdu markalaştıramadık. Silifke 

yoğurduyla karşıladınız beni. Halk oyunları Silifke yoğurdu müziği eşliğinde oynadı. Masamda 

da yoğurt yedim yoğurt güzelde ama yoğurdu markalaştıramadık. Yoğurdun markasını sadece 

Silifke değil Türkiye kaybetti. Ben yurtdışını çok gezen bir kişiyim batıda hiç kimse yoğurdu 

bilmiyor. Ama şuanda dünya da yoğurt diye satılıyor. Amerikan pazarının yüzde 30'u bir Türk’ün 

elinde. Ama o Türk’te bu yoğurdu gırik yoğurt diye satıyor. Türk yoğurdunu Yunan markası adı 

altında satıyor. Bu bizim yoğurdumuzu atalarımız olan Yörüklerimizin alıp getirip bu Anadolu’ya 

kazandırdığı bilse. Bizim kazandırdığımız bir ürünü kaptırdık şuan. Silifke denilince akla ilk önce 

yoğurt gelir bugüne kadar markalaştırılamamış ama en azından marka tescilini almamız lazım. 

Benim babaannem eskiden yoğurdun içine meyve katar getirirdi şimdi Fransız satıyor meyveli 

yoğurdu. Onların getirdiği meyveli yoğurdu yiyoruz. Kendi değerlerimize sahip çıkamazsak o 

zaman kaybeden oluruz. Değerlerinize sahip çıkıp yaptığınız işi de markalaştırırsanız bir liraya 

sattığınız ürünü on liraya satarsınız. Bu bu kadar basittir” 

 

 

60 YAŞ ÜSTÜ BAŞARILI İŞ KADINLARI TEMALI PLAKET TÖRENİ 

 
Mersin İl Kadın Girişimciler İcra Komitesi   2015 Yılı Kadınlar Günü Dolayısı ile bir faaliyet 
imza attılar. Mersin İl K. G. İ. Kurulu tarafından düzenlenen "İŞLEYEN IŞIKLAR; 60 YAŞ 
ÜSTÜ BAŞARILI İŞ KADINLARI TEMALI PLAKET TÖRENİ " nde Silifke'den Üç Değerli İş 
Kadınına plaket verildi. 

Bu Törene Katılan Silifke TSO Başkanı Nurettin KAYNAR,  “Kadınların toplumda ve iş 

dünyasında büyük başarılara imza attığını, ailenin temel değeri olan kadınların gelişen 

Türkiye’mizin iş dünyasındaki rolünün  yadsınamayacağını ve  kadınlarımıza pozitif 

http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6718/60-YAS-USTU-BASARILI-IS-KADINLARI-TEMALI-PLAKET-TORENI.aspx
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ayrımcılık yapılmasını ve önümüzdeki engellerin kaldırıldığı zaman kadınların neler 

yapabileceğini göreceğiz. Yaşamın her alanında önemli bir yeri olan kadının hak ettiği 

yere gelmesi en büyük dileğimizdir. 21. Yüzyıl kadınların yılı olacaktır.  Bizler  buna 

yürekten inanıyoruz.  Kadınlara sosyal ve ekonomik hayatta fırsat eşitliği sağlanmalıdır. 

 İş fikri olan her kadınımız sosyal ve ekonomik hayatta söz sahibi olmasını istiyoruz” 

dedi. 

  

Plaket Törenine Silifke TSO Başkanı NURETTİN KAYNAR ve Silifke TSO Mersin İl Kadın 
Girişimciler Kurulu Üyesi olan Odamız Üyesi ŞERİFE ÖZER katıldılar. Odamızı Mersin İl 
Kadın Girişimciler Kurulu Üyesi ŞERİFE ÖZER Girişimci İş Kadınlarına yönelik bu tür  
faaliyetlerin devam edeceğini belirtti.   

 

 

 

SİLİFKE TSO BAŞKANI NURETTİN KAYNAR 8.TÜRKİYE TİCARET VE SANAYİ ŞURASINA KATILDI 

 

http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/6625/SILIFKE-TSO-BASKANI-NURETTIN-KAYNAR-8TURKIYE-TICARET-VE-SANAYI-SURASINA-KATILDI.aspx
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Ticaret ve Sanayinin Aktörleri Dertlerini ve çözüm önerilerini, TOBB’da düzenlenen 8. Türkiye 
Ticaret ve Sanayi Şurası’nda, Başbakan Ahmet Davutoğlu ile ilgili Bakanlara birinci ağızdan 
anlatma fırsatı buldu. 

  

TOBB tarafından bu yıl 8’incisi organize edilen Türkiye Ticaret ve Sanayi Şurası, 8 Nisan 2015 
Çarşamba günü Ankara’da, TOBB İkiz Kuleler’de gerçekleştirildi. TOBB Başkanı M. Rifat 
Hisarcıklıoğlu’nun ev sahipliğinde düzenlenen Şura’da, 81 ilden oda-borsa başkanı, illerindeki 
en önemli 5 sorunu ve çözüm önerisini birinci ağızdan hükümete aktardılar. 

Şura’ya Başbakan Ahmet Davutoğlu ile ilgili Bakan ve üst düzey bürokratları, Türkiye 
genelindeki 365 Oda-Borsa Yönetim Kurulu Başkanları, Meclis Başkanları, Genel Sekreterleri, 
 TOBB Oda-Borsa Akademik danışmanları ve Türkiye’nin her tarafından 900 civarında işadamı 
katıldı. 

  

Hisarcıklıoğlu, buradaki konuşmasında, oda ve borsaların, büyük bir gayretle kapsamlı bir 
çalışma yaptıklarını, 81 il ve 160 ilçedeki mikro ve makro ekonomik sorunları belirlediklerini 
söyledi. Ardından, çözüm önerilerinin de hazırlandığını dile getiren Hisarcıklıoğlu, tüm bu sorun 
ve önerileri, ilgili Bakanlıklar ve kamu kurumları bazında da tasnif ettiklerini ifade etti. 

 Başbakan Davutoğlu'nun, her zaman kendi sorunlarını, sıkıntılarını dinlediğini belirten 
Hisarcıklıoğlu, şunları kaydetti:  

"Bugün, küresel risklerin, hem iktisadi ve hem de coğrafi olarak ülkemizi etkilediği bir 
dönemdeyiz. Böyle zamanlarda, ayakta kalabilmek için hem altımızdaki zemin daha sağlam 
olmalı hem de özel sektörün moralini ve çalışma şevkini yüksek tutmalıyız. İşte, sizin 
açıkladığınız 25 Öncelikli Dönüşüm Programı, daha sağlam bir zemin inşasını sağlayacak. 
Böylece hem büyüme temposu artacak, hem de ekonomideki kırılganlıklar azalacak."dedi. 

Silifke TSO Başkanı Nurettin KAYNAR "Hükümet ile özel sektörümüzü buluşturan bu 
platformun, artık geleneksel hale geldi. Küresel ekonomi kritik bir dönemden geçiyor. Küresel 
kriz sonrasında alıştığımız yapı değişiyor.  Rahat ve ucuz finansman imkânları azalıyor. Tüm 
dünyada bu değişim karşısında sıkıntılar yaşanıyor. Hükümet  ve özel sektör olarak, bu yeni 
ortama nasıl uyum sağlayacağımıza ve büyüme-istihdam-refah artışı dengesini nasıl 
koruyacağımıza odaklanmak zorundayız.  Şurada  Başbakan  tarafından açıklanan ‘İstihdam, 
Sanayi Yatırımı ve Üretimi Destek Paketi’ ile birlikte ‘Ekonomide Dönüşüm Programları’ 
ekonomiye ve yatırımlara yeniden ivme kazandıracaktır."dedi. 

 

 

 

 


